

Oddział w Legnicy

190000/271/4/2020-ZAP

DO WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania pn. „Zakup i dostawa samochodów: .

Zadanie 1: Zakup samochodu bus 8+1,

Zadanie 2: Zakup samochodu osobowego”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Legnicy jako „Zamawiający” udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

Pytanie 1

Mam pytanie odnośnie zadania nr 2 Zakup Samochodu osobowego.

Proszę o doprecyzowanie pkt. 28 „Światła Przeciwmgielne”

Czy pod tym pojęciem rozumieją Państwo przednie czy tylne światła przeciwmgłowe ?

Czy jedno i drugie?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by samochód osobowy był wyposażony w światła przeciwmgłowe przednie i tylne.

Pytanie 2

Czy w zadaniu nr 1 zakup samochodu Bus 8+1

Dopuszczają Państwo kolor biały niemetalizowany?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza samochodu w kolorze białym.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści samochód:

w części I zamówienia. - w kolorze granatowym niemetalizowanym?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza samochodu w kolorze granatowym niemetalizowanym.

Pytanie 4

Proszę o odpowiedź na poniższe pytania dotyczące 190000/271/4/2020-ZAP zadania nr 1:

1. Czy wyrażają Państwo zgodę na brak listew bocznych ochronnych?
2. Proszę o doprecyzowanie co Zamawiający ma na myśli system kontroli ciśnienia w oponach. Czy chodzi o wskaźnik ciśnienia w oponach, tj. wskaźnik spadku ciśnienia?

Odpowiedź:

Ad. 1

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie.

Ad. 2

Zamawiający zapis pkt 3 WYPOSAŻENIE ppkt 22 „System kontroli ciśnienia w oponach” wyjaśnia w sposób następujący:

„System kontroli ciśnienia w oponach lub kontroli spadku ciśnienia w oponach”.

Zamawiający jednocześnie informuje, że udzielone wyjaśnienia dla Wykonawców są wiążące.

DYREKTOR
Oddziału ZUS w Legnicy

Marcin Dąbrowski

GLÓWNY SPECJALISTA

Grażyna Konopska